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COMUNICATO UFFICIALE N. 23/D 
(Decisioni della Commissione Tesseramenti) 

 
 

 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 7 aprile 
2006, ha adottato le seguenti decisioni: 
 

Collegio composto dai signori: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente; Prof: Vittorio Alvino, Dott. Massimo Procaccini, Vice 
Presidenti; Dott. Domenico Apicella, Dott. Alfonso Barbarano, Avv, Francesco Bevivino,  
Avv. Francesco Castaldi, Avv. Alessandro Nucara, Avv. Francesca Rinaldi, Avv. Guido 
Valori, Avv. Giuseppe Vescuso, Componenti; Sig. Claudio Cresta, Segretario. 
 
 
 

1. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 115 DELLA LEGA PROFESSIONISTI SERIE C IN 
ORDINE ALLA POSIZIONE DI TESSERAMENTO DEI CALCIATORI BAIO 
ALESSANDRO N. 7.2.88 E RANALDI MARCO N. 5.4.88. 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia a nuovo ruolo 

 
 
2. RECLAMO N. 71 DEL CALCIATORE NICODEMO NICOLA N. 17.1.1987, 

TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TRASFERIMENTO 
DALL’U.S. RIVER 65 ALLA A.S. GUARDIAGRELE IN QUANTO IL MODULO DI 
TRASFERIMENTO NON E’ STATO SOTTOSCRITTO DAI GENITORI 
ALL’EPOCA MINORENNE 

 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. Deferisce, altresì, alla competente 
Commissione Disciplinare il calciatore Nicodemo Nicola, le società U.S.River 65, 
A.S.Guardiagrele e i loro Presidenti pro tempore. Ordina incamerarsi la tassa 
reclamo.  

 
 
3. RECLAMO N. 86 DELLA A.S.D. FROSOLONE AVVERSO IL TRASFERIMENTO 

A TITOLO DEFINITIVO DEL CALCIATORE MEZZANOTTE NICOLA ANDREA, 
N.17.5.1972, IN FAVORE DELLA POL. CIVITAS. 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia all’udienza del 20 aprile 2006 per 
l’acquisizione di ulteriori atti istruttori. 

 
 
 



4. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 117 DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 
PRESSO IL COMITATO REGIONALE MOLISE A SEGUITO DI RECLAMO 
DELLA S.S.C. SAMPIETRESE IN ORDINE ALLA POSIZIONE DI 
TESSERAMENTO DEL CALCIATORE FANTACCIONE FRANCESCO, N. 
31.10.1976, IN FAVORE DELLA A.S.D. ISERNIA PENTRA SPORT 

 
Riunita con: 
 
 
5. RECLAMO N. 118 DELLA A.S.D. ISERNIA PENTRA SPORT AVVERSO LA 

DECLARATORIA DI NULLITA’ DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE 
FANTACCIONE FRANCESCO PRONUNCIATA DAL C.R. MOLISE LND 

 
La Commissione Tesseramenti, decidendo sulla richiesta di giudizio della 
Commissione Disciplinare del C.R.Molise e sul reclamo della A.S.D.Pentra Sport, 
dichiara valido il tesseramento del calciatore Fantaccione Francesco per la 
S.S.C.Sampietrese e rigetta il reclamo della ASD Isernia Pentra Sport, disponendo 
incamerarsi la tassa reclamo. 

 
 
6. RECLAMO N. 123 DEI SIGNORI ESPOSITO ROSARIO E SARPA GIOVANNA 

TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL 
FIGLIO ESPOSITO ALESSANDRO, N. 4.4.1990, IN FAVORE DELLA S.C. 
DAMIANO PROMOTION 

 
La Commissione Tesseramenti, su istanza di parte, rinvia alla riunione del 20 aprile 
2006. 

 
 
7. RECLAMO N. 122 DEI SIGNORI DE FALCO ROSARIO E PASTORE 

FRANCESCA TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL 
TESSERAMENTO DEL FIGLIO DE FALCO FABRIZIO, N. 12.3.1990, IN FAVORE 
DELLA S.C. DAMIANO PROMOTION 

 
La Commissione Tesseramenti, su istanza di parte, rinvia alla riunione del 20 aprile 
2006. 

 
 
8. RICORSO N. 88 DEI SIGNORI CAMBRIA TINDARO E PACE GIACOMA 

TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL 
FIGLIO CAMBRIA FEDERICO, N. 16.6.1990, PER CAMBIO DI RESIDENZA 

 
La Commissione tesseramenti rigetta il reclamo e ordina incamerarsi la tassa 
relativa. 

 
 
9. RECLAMO N. 110 DEL CALCIATORE PARZANESE ANTONIO, N. 16.1 1984, 

TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL PROPRIO 
TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA A.S.D. VILLANOVA EMILIA CALCIO 
PER NON AVER SOTTOSCRITTO IL MODULO DELLA RICHIESTA DI 
TESSERAMENTO 



 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo e per l’effetto dichiara svincolato 
il calciatore Parzanese Antonio dalla A.S.D.Villanova Emilia Calcio. Deferisce, 
altresì, alla competente Commissione Disciplinare la società A.S.D. Villanova Emilia 
Calcio e il suo  Presidente pro tempore. Ordina restituirsi la tassa reclamo.  
 

  
10. RECLAMO N. 112 DEI SIGNORI BERTI MASSIMILIANO E SCHIAVO 

CONCETTA TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL 
TESSERAMENTO DEL FIGLIO  BERTI LORENZO, N. 22.2.1988, DALLA A.C. 
RONDINELLA CALCIO SRL. 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo e ordina 
incamerarsi la relativa tassa . 

 
 
11. RECLAMO N. 119 DEL SIGNOR TESTI EMILIANO, N. 24.8.1978, AVVERSO IL 

MANCATO SVINCOLO DA PARTE DEL COMITATO REGIONALE VENETO LND 
PER ACCORDO CON LA SOCIETA’ 

 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo e ordina incamerarsi la tassa 
relativa. 

 
 
12. RICORSO N. 121 DEI SIGNORI MARCAZZAN GIORGIO E PRIULI CHIARA 

TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL 
FIGLIO MARCAZZAN DAVIDE N. 2.1.1990, PER CAMBIO DI RESIDENZA 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo e per l’effetto dichiara svincolato 
il calciatore Marcazzan Davide dalla A.C.Zevio  Ordina restituirsi la tassa reclamo.  

 
 
13. RECLAMO N. 100 DELLA A.S. COLOGNO CALCIO AVVERSO IL MANCATO 

ACCOGLIMENTO DA PARTE DELL’UFFICIO TESSERAMENTO DEL 
COMITATO REGIONALE LOMBARDIA LND DELLA LISTA SUPPLETIVA ART. 
107 NOIF, CALCIATORE SANTIMONE SIMONE LUIGI NATO IL 21/10/78 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo per cessata materia del 
contendere, dichiarando svincolato il calciatore Santimone Simone Luigi dalla 
A.S.Cologno Calcio a far data dal 14/12/2005. Ordina restituirsi la tassa reclamo. 

  
 

 
14. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 91 DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE PRESSO 

COMITATO REGIONALE VENETO IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ DEL 
TESSERAMENTO DEL CALCIATORE SLEIMAN IVAN NOE, N. 25.5.1985, IN 
FAVORE DELLA A.C. MESTRE A SEGUITO RECLAMO A.S.D. FANTINATO 
SAONARVILLATORA 

 
Riunita con: 
 



 
15. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 120 DELLA C.A.F. IN ORDINE AL 

TESSERAMENTO DEL CALCIATORE SLEIMAN IVAN NOE  
 

La Commissione Tesseramenti dichiara valido il tesseramento del calciatore 
Sleiman Ivan Noe per l’A.C.Mestre. 

 
 
 
16. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 109 DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE 

PRESSO C.R. VENETO IN ORDINE ALLA POSIZIONE DI TESSERAMENTO 
DEL CALCIATORE ZARO JOSE’ MATIAS, N. 30.3.1985 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara valido il tesseramento del calciatore 
Zaro Josè Matias per l’ A.S.D.Mira Calcio. 

 
 

17. RECLAMO N. 127 DELLA A.S.D. BORGOLAVEZZARO TENDENTE AD 
OTTENERE LO SVINCOLO DEL CALCIATORE BANCHINI MARCO, N. 
23.9.1980 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo e ordina 
incamerarsi la relativa tassa . 

 
 
 
 

                                IL PRESIDENTE 
                                                                        Dott. Vittorio Martusciello 
 
 
 
Pubblicato in Roma il 7 aprile 2006 
 
 

               IL SEGRETARIO                                                    IL PRESIDENTE FEDERALE 
         Dott. Francesco Ghirelli                                                   Dott. Franco Carraro 
   

 
  


